= cardiostrong ="

Instrukcja montazu i obstugi

& max. 150 kg

% -somn. i

y A 39kg
dt. 158 | szer. 95 | wys. 169
FSCSTFX90T.01.03

Nr art. CST-FX90-T

Orbitrek FX90 Touch =




FX90 Touch ==




Spis tresci

INFORMACJE OGOLNE

1.1 Dane techniczne

1.2 Bezpieczenstwo uzytkownika
1.3 Bezpieczenstwo elektryczne
1.4 Miejsce rozstawienia

MONTAZ

10
11

12

2.1  Wskazowki ogolne
2.2 Zakres dostawy
2.3 Montaz

INSTRUKCJA OBStUG

12
13
15

21

3.1  Wyswietlacz konsoli

3.2 Funkcje przyciskow

3.3 Uruchamianie urzadzenia i ustawienia poczatkowe
34 Programy treningowe

3.4.1 Program szybkiego startu

3.4.2 Program sterowany recznie

3.4.3 Programy profilowe

3.4.4 Program sterowany mocg wat

3.4.5 Programy sterowane tetnem

3.5 Funkcja Recovery

3.6 Dziennik treningowy

3.7 Multimedia i aktualizacje oprogramowania
3.7.1 Dostep do aplikacji z menu gtéwnego
3.7.2 Odtwarzanie aplikacji podczas treningu

PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT

21
22
23
25
25
26
26
27
27
28
29
30
31
31

32

4.1  Wskazéwki ogdlne
4.2 Kotka transportowe

USUWANIE BELEDU, PIELEGNACJA | KONSERWACJA

32
32

33

5.1 Wskazoéwki ogdlne
5.2 Usterki i diagnostyka btedéw
5.3 Kody ilokalizacja btedow
Harmonogram konserwacji i przegladow

n UTYLIZACJA

33
33
34
35

35




ZALECENIE DOTYCZACE AKCESORIOW 36
BB zAMAWIANIE CZESCI ZAMIENNYCH 37
8.1 Numer seryjny i oznaczenie modelu 37
8.2 Lista czesci 38
8.3 Rysunek w rozbiciu na czesci 41
BB cwarancia 42

T KONTAKT 44

FX90 Touch ==




Szanowny Kliencie!

dziekujemy za wybor sprzetu fitness marki cardiostrong® . Cardiostrong oferuje wysokiej jakosci
urzadzenia fitness do uzytku domowego, ktére sg optymalnie dostosowane do warunkéw
panujacych w domu. Pozwalajg one na trening w domu niezaleznie od pogody lub pory dnia.
Urzadzenia marki Cardiostrong oferujg programy treningowe i zakres wydajnosci dla wszystkich
poziomdéw zaawansowania.

Wiecej informacji mozna znalez¢ na stronach : www.fitshop.pl lub www.cardiostrong.de. Zyczymy
mitego treningu !

Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Urzadzenie moze by¢ uzywane wytgcznie w celu zgodnym z jego przeznaczeniem.

Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i poétprofesjonalnego (np. szpitale,
kluby, hotele, szkoty, itp.). Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku komercyjnego lub
profesjonalnego (np. studio fitness).

STOPKA REDAKCYJNA
Fitshop GmbH Prezes:
Nr 1 w Europie w zakresie fitnessu domowego | Christian Grau
Sebastian Campmann
International Headquarters Dr Bernhard Schenkel

Flensburger Stral3e 55
24837 Schleswig
Niemcy

OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI

Rejestr handlowy HRB 1000 SL
Sad Rejonowy Flensburg
Numer identyfikacyjny VAT DE813211547

© TAURUS jest to zarejestrowana marka firmy Fitshop GmbH. Wszelkie prawa zastrzezone. Wszelkie
wykorzystanie marki bez pisemnej zgody firmy Fitshop jest zabronione.

Produkt i instrukcja mogg zosta¢ zmienione. Dane techniczne moga zosta¢ zmienione bez

wczesdniejszego powiadomienia.

FITSHOP

Europe’s No.1 for Home Fitness




DOTYCZY NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

Przed montazem i pierwszym uzyciem urzadzenia nalezy doktadnie zapoznac sie z catg instrukcja.
Instrukcja pomoze w szybkim montazu i objasni zasady bezpiecznego korzystania z urzadzania.
Wszystkie osoby trenujgce na urzadzeniu (zwtaszcza dzieci i osoby z niepetnosprawnoscia fizyczna,
sensoryczng, psychiczng i motoryczng) musza zostac najpierw poinformowane o niniejszej instrukgji
i jej zawartosci. W razie watpliwosci odpowiednie osoby muszg nadzorowac uzywanie urzadzenia.

W zwigzku z ciggtymi zmianami i optymalizacja oprogramowania moze zaistnie¢ koniecznos¢
dostosowania instrukgcji. Jedli podczas instalacji lub uzytkowania zauwaza Panstwo jakiekolwiek
niezgodnosci, prosimy o zapoznanie sie z instrukcjami zawartymi w sklepie internetowym. Znajduja
sie tam zawsze najbardziej aktualne instrukcje.

Urzadzenie zostato skonstruowane zgodnie z najnowszym stanem wiedzy w
zakresie bezpieczenstwa i techniki. Potencjalne Zrédta zagrozen, ktére mogtyby
spowodowac uraz, zostaty wyeliminowane, na ile byto to mozliwe. Montaz nalezy
przeprowadzi¢ prawidtowo, zgodnie z instrukcja montazu. Wszystkie elementy
urzadzenia muszg by¢ prawidtowo zamocowane. W razie potrzeby instrukcje nalezy
przeczytac jeszcze raz w celu usuniecia ewentualnych usterek.

Urzadzenia treningowe musza byc¢ klasyfikowane wedtug doktadnosci i zastosowania. Klasy
doktadnosci maja zastosowanie wytgcznie do urzadzen wyswietlajagcych dane treningowe.

Klasy doktadnosci

Klasa A: wysoka doktadnosc.
Klasa B: Srednia doktadnosc¢.
Klasa C: niska doktadnos¢.

Klasy uzytkowania wyjasniaja przeznaczenie urzadzenia.

Klasy uzytkowania

Klasa S (Studio): zastosowanie profesjonalne i/lub komercyjne.

Te urzadzenia treningowe sg przeznaczone do uzytku w salach treningowych obiektéw, takich jak
kluby sportowe, obiekty szkolne, hotele, kluby i studia, w ktérych dostep i nadzor sg specjalnie
regulowane przez wtasciciela (osobe odpowiedzialng prawnie).

Klasa H (uzytek domowy): Do uzytku domowego.

Te stacjonarne urzadzenia treningowe sg przeznaczone do uzytku w domach prywatnych, gdzie
dostep do urzadzenia treningowego jest regulowany przez wiasciciela (osobe odpowiedzialng
prawnie).

FX90 Touch ==

6




Nalezy $cisle przestrzegac¢ podanych zasad bezpieczenstwa i konserwacji. Kazde uzycie niezgodne
z powyzszymi zasadami moze skutkowac zagrozeniem dla zdrowia, wypadkami lub uszkodzeniami
urzadzenia, za ktére ani producent ani sprzedawca nie ponoszg odpowiedzialnosci.

Nastepujace wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa mozna znalez¢ w niniejszej instrukgji obstugi:

> UWAGA
Ta wskazéwka oznacza mozliwe wystgpienie szkodliwych sytuacji, ktére w razie jej
nieprzestrzegania moga spowodowac szkody materialne.

/\ OSTROZNIE
Wskazowka ta oznacza mozliwe wystapienie szkodliwych sytuacji, ktore w przypadku jej
nieprzestrzegania moga prowadzi¢ do lekkich lub nieznacznych obrazen!

/\ OSTRZEZENIE
Wskazéwka ta oznacza mozliwe wystgpienie szkodliwych sytuacji, ktore w przypadku jej
naruszania moga prowadzi¢ do ciezkich obrazen lub smierci!

/\ NIEBEZPIECZENSTWO
Wskazéwka ta oznacza mozliwe wystgpienie szkodliwych sytuacji, ktore w przypadku jej
naruszenia prowadza do ciezkich obrazen lub smierci!

® WSKAZOWKA
Tego rodzaju wskazéwka zawiera pozostate, przydatne informacje.

Niniejszag instrukcje nalezy starannie przechowywad jako zrédto informacji na temat prac
konserwacyjnych i zamawiania cze$ci zamiennych!



INFORMACJE OGOLNE

1.1 Dane techniczne

Ekran TFT wyswietla dane:

Predkos¢ w km/h

Czas treningu w min

Dystans treningu w km

Rytm (obroty na minute)

Spalone kalorie w kcal

Tetno (w przypadku korzystania z czujnikow recznych lub pasa na klatke piersiowa)
Zuzycie energii w watach

Poziom oporu

++ ++ + + + +

System oporu: elektronicznie regulowany hamulec magnetyczny
Poziomy oporu: 16

Specyfikacja watowa:

min. i maks. moc przy 60 RPM: 21-264W
min. i maks. moc przy 100 RPM: 140 - 560 W
Zakres regulacji w programie watowym: 10 - 400 W (regulacja w krokach co 1 wat)

Pamiec uzytkownika: 4
Program Quick Start: 1
Programy sterowane recznie: 3
Gotowe programy: 60
Programy sterowane moca wat: 1
Programy sterowane tetnem: 4

Masa kota zamachowego: 8 kg

Dtugos¢ kroku: 50,8 cm

Waga i wymiary:

Waga artykutu (brutto, wraz z opakowaniem): 98 kg

Waga artykutu (netto, bez opakowania): 88,5 kg

Wymiary opakowania (dt. x szer. x wys.): ok. 103 cm x57 cm x 170 cm

Wymiary urzadzenia rozstawionego (dt. x szer. x wys.): ok. 158 cm x 95 cm x 169 cm

Maksymalna waga uzytkownika: 150 kg

Klasy uzytkowania: S
———————— N —— = T
————— e ——
— 8 FX90 Touch




1.2 Bezpieczenstwo uzytkownika

/\ NIEBEZPIECZENSTWO

+ Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia nalezy zapytac lekarza rodzinnego, czy trening
jest odpowiedni ze zdrowotnego punktu widzenia. Dotyczy to przede wszystkim oséb,
ktére majg dziedziczng sktonnos¢ do nadcisnienia lub schorzen serca, oséb powyzej 45.
roku zycia, palaczy, oséb o podwyzszonym poziomie cholesterolu, oséb otytych i/lub osoéb,
ktére w ciagu ostatniego roku nie uprawiaty regularnie zadnego sportu. Jesli znajdujesz
sie pod farmakologiczng opieka medyczna majaca wptyw na tetno, wéwczas absolutnie
konieczne jest zasiegniecie konsultacji lekarskie;j.

+ Nalezy pamieta¢, ze zbyt intensywny trening moze powaznie zagraza¢ zdrowiu. Nalezy
rowniez mie¢ na uwadze, ze systemy kontroli pulsu moga by¢ niedoktadne. W razie
wystapienia oznak ostabienia, nudnosci, zawrotéw gtowy, bolow, dusznosci lub innych
nieprawidtowych symptoméw nalezy natychmiast przerwad trening i w razie potrzeby
skontaktowac sie z lekarzem rodzinnym.

+  Wiasciciel musi przekaza¢ wszystkim uzytkownikom wszystkie ostrzezenia i instrukcje.

/\ OSTRZEZENIE

+ Korzystanie z tego urzadzenia przez dzieci ponizej 14 roku zycia jest niedozwolone.

+ Dzieci nie powinny przebywac bez opieki w poblizu urzadzenia.

+ Osoby niepetnosprawne muszg posiada¢ zgode lekarska i pozostawa¢ pod scistym
nadzorem zawsze, gdy korzystaja z urzadzenia treningowego.

+ Urzadzenie nie posiada wolnobiegu. Dlatego nie mozna natychmiast zatrzymac ruchomych
czesci. Predkos¢ nalezy zmniejszac w sposdb kontrolowany.

+ Nalezy pamieta¢, ze indywidualna sita ludzka wymagana do wykonania ¢wiczenia moze
réznic sie od wyswietlanej sity mechaniczne;j.

+ Podczas wchodzenia i schodzenia z urzadzenia nalezy upewnic sig, ze jedna z platform pod
stopy znajduje sie w najnizszej pozycji.

+ Urzadzenie nigdy nie moze by¢ uzywane przez kilka oséb jednoczesnie.

+ Rece, stopy i inne czesci ciata, wlosy, odziez, bizuterie i inne przedmioty nalezy trzymac z
dala od ruchomych elementéw urzadzenia, poniewaz moga zaczepic sie w urzadzeniu.

+ Podczas uzywania urzadzenia nie nalezy nosi¢ luznej odziezy; nalezy mie¢ na sobie
odpowiednig odziez sportowa. Obuwie sportowe powinno mie¢ odpowiednie podeszwy
najlepiej z gumy lub innych antyposlizgowych materiatéw. Nieodpowiednie sg buty z
obcasami, skérzanymi podeszwami, korkiem lub kolcami. Nigdy nie nalezy trenowac
boso.

/\ OSTROZNIE

+ Jesli urzadzenie wymaga podfaczenia do sieci za pomoca przewodu zasilajacego, nalezy
upewnic sie, ze nie stwarza on potencjalnego ryzyka potkniecia.

+ Podczas trenowania w strefie ruchdéw urzadzenia nie moga przebywac zadne inne osoby,
aby unikna¢ zagrozenia wzgledem uzytkownika i oséb postronnych.

+ Do otwordéw urzadzenia nie wolno wkfada¢ zadnych przedmiotéw.

+ Nalezy upewnic sie, ze wystajgce elementy regulacyjne moga utrudnia¢ uzytkownikowi
poruszanie sie.

9



1.3 Bezpieczenstwo elektryczne

/\ NIEBEZPIECZENSTWO
+ Aby zapobiec niebezpieczennstwu porazenia pragdem elektrycznym, po zakonczeniu
treningu, przed zmontowaniem lub rozmontowaniem oraz przed konserwacja lub
czyszczeniem urzadzenia nalezy wyciggnac jego wtyczke z gniazdka. Podczas wyciggania
wtyczki nie ciggna¢ za przewod.

/\ OSTRZEZENIE
+ Dopdkiwtyczka jest podtaczona do gniazdka sciennego, nie wolno zostawiac urzadzenia bez
nadzoru. W czasie nieobecnosci przewdd zasilajacy nalezy odigczy¢ w celu uniemozliwienia
nieprawidtowego uzywania urzadzenia przez osoby postronne lub dzieci.
+ W razie uszkodzenia lub usterki przewodu zasilajgcego lub wtyczki nalezy zwrdcic¢ sie do
autoryzowanego przedstawiciela. Do czasu naprawy nie uzytkowac urzadzenia.

> UWAGA
+ Urzadzenie wymaga podtaczenia do sieci 220-230 V z napieciem sieciowym 50 Hz.

+ Urzadzenie mozna podtacza¢ wytacznie za pomocg dostarczonego z nim przewodu
zasilajgcego bezposrednio do uziemionego gniazdka. Przedtuzacze muszg spetniac
wymagania przepiséw VDE. Przewdéd zasilajgcy nalezy catkowicie rozwingd.

+ Gniazdko musi by¢ zabezpieczone bezpiecznikiem zwtocznym 16 A.

Nie wprowadza¢ zadnych zmian w przewodzie ani we wtyczce.

+ Przewdd zasilajacy nalezy chroni¢ przed woda, wysoka temperatura, olejem i ostrymi
krawedziami. Nie umieszcza¢ przewodu pod urzadzeniem lub dywanem i nie stawia¢ na
nim zadnych przedmiotéw.

+ Jesli zakupione urzadzenie posiada konsole TFT, nalezy regularnie przeprowadzac
aktualizacje oprogramowania. Postepuj zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie,
aby przeprowadzi¢ aktualizacje.

+ Systemy i oprogramowanie urzadzen z konsolami TFT sg dostrojone do preinstalowanych
aplikacji. Nie instaluj zadnych innych aplikacji na konsoli.

® WSKAZOWKA
+ Preinstalowane aplikacje w konsolach TFT sg aplikacjami zewnetrznych producentow.
Fitshop nie ponosi odpowiedzialnosci za dostepnos¢, funkcjonalnos¢ i zawartos¢ tych
aplikacji.

=+

FX90 Touch ==

10




1.4 Miejsce rozstawienia

/\ OSTRZEZENIE
+ Nie stawiac urzadzenia w gtéwnych przejsciach ani drogach ewakuacyjnych.

/\ OSTROZNIE

+ Sugeruje sie postawi¢ urzadzenie w miejscu, ktére zapewnia swobodny dostep do niego.

+ Upewnic sie, ze sala treningowa jest dobrze wentylowana podczas ¢wiczen i ze nie ma
przeciagow.

+ Wybra¢ miejsce ustawienia urzadzenia tak, aby zaréwno przed urzadzeniem, jak i obok
niego zostawiona byta odpowiednio duza wolna przestrzer/strefa bezpieczenstwa.

+ Wolny obszar w kierunku, z ktérego uzyskuje sie dostep do urzadzenia treningowego, musi
by¢ o co najmniej 0,6 m wiekszy niz obszar ¢wiczen.

+ Powierzchnia ustawienia i montazowa urzadzenia powinna by¢ réwna, wytrzymata i solidna.

> UWAGA

+ Urzadzenie moze by¢ uzywane wylacznie w budynku, w odpowiednio ogrzewanych i
suchych pomieszczeniach (temperatura otoczenia od 10°C do 35°C). Niedozwolone jest
uzywanie pod gotym niebem oraz w pomieszczeniach o duzej wilgotnosci powietrza
(powyzej 70%), takich jak baseny.

+ W celu ochrony cennych materiatéw podtogowych (parkiet, laminat, korek, dywany) i
wygtadzenia drobnych nieréwnosci, nalezy zastosowa¢ ochronng mate na podtoge.

+ W przypadku klasy uzytkowania S urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie w obszarach, w
ktérych dostep, nadzor i kontrola sg specjalnie regulowane przez wihasciciela.

11



MONTAZ

2.1 Wskazoéwki ogdlne

/\ NIEBEZPIECZENSTWO
+ Nie zostawiac narzedzi ani materiatéw opakowaniowych, takich jak folie lub drobne czesci,
poniewaz dzieci mogtyby sie nimi udusi¢. Podczas montazu urzadzenia dzieci nie moga
znajdowac sie w poblizu.
/\ OSTRZEZENIE
+ Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, przestrzegac instrukcji dotaczonych do urzadzenia.

/\ OSTROZNIE

+ Podczas montazu nalezy zapewni¢ sobie wystarczajaca przestrzen na ruch w kazdym
kierunku.

+ Montaz urzadzenia muszg przeprowadzi¢ min. dwie osoby doroste. W razie watpliwosci
nalezy skorzystac¢ z pomocy trzecia osoby, ktéra posiada wiedze techniczna.
> UWAGA
+ Aby zapobiec uszkodzeniu urzadzenia i podtogi, wykonywa¢ montaz na podktadce lub
opakowaniu kartonowym.

® WSKAZOWKA

+ Aby przeprowadzenie montazu byto tak tatwe, jak to tylko mozliwe, niektére sruby i nakretki,
ktére beda uzywane, moga by¢ juz wstepnie zmontowane.

+ Montaz urzadzenia najlepiej przeprowadzac w pdzniejszym, docelowym miejscu instalacji.

FX90 Touch ==

12




2.2 Zakres dostawy

Zakres dostawy sktada sie z ponizej przedstawionych elementéw. Na poczatku nalezy sprawdzic,
czy dostawa zawiera wszystkie elementy urzadzenia i wszystkie narzedzia, oraz czy nie zostaty
one uszkodzone. W razie reklamacji nalezy skontaktowac sie bezposrednio z autoryzowanym
przedstawicielem.

/\ OSTROZNIE
Jesli brakuje czesci z zakresu dostawy lub sg one uszkodzone, nie nalezy przeprowadzac

montazu.
J (1) $ruba M10x50 mm (4x) Narzedzia
- =\
. M6 X 2 a
M8 X 1 —\_‘\ N
16 M5 X 1 a
15
14
(J2) Podktadka @10 x @20 (4x) ﬂ
1z
"
10
oe L |
% (J3) Sruba M6x16 mm (12x)
ar
0% il

[k}

(J4) Sruba M8x10 mm (2x)

oz

o1

oo

13



A Rama gtéwna

( Konsola

H H1 Pedaly

C Ruchome uchwyty (L + R)

Plastikowe
ostony

© O

H2 wktadki do
pedatéw

FX90 Touch

I Wtyczka sieciowa




2.3 Montaz

Przed montazem doktadnie przejrze¢ poszczegdlne etapy montazu, a nastepnie przeprowadzi¢
montaz w podanej kolejnosci.

® WSKAZOWKA
+ Najpierw przykreci¢ wszystkie dostarczone luzem elementy i sprawdzi¢ ich dopasowanie.
Nastepnie dokreci¢ sruby za pomoca narzedzia, gdy bedzie to konieczne.
+ W przypadku trudnosci z rozpoznaniem grafiki zalecamy otwarcie instrukcji PDF zapisanej
na stronie internetowej na urzadzeniu koncowym (np. smartfonie, tablecie lub komputerze).
Tam masz mozliwo$¢ przyblizenia obrazu. Pamietaj, ze aby otworzy¢ plik, na Twoim
urzadzeniu koncowym musi by¢ zainstalowany program Adobe Acrobat Reader.

Krok 1: Montaz ramy gtéwnej

Roztdz ostroznie szyny.

2. Wyréwnaj otwory bocznej rury taczacej z
otworami ramy gtdéwnej i potgcz je sze$cioma
srubami (J3) z kazdej strony.

3. Na kazdym wsporniku zamocuj plastikowa
ostone (B9) za pomoca jednej Sruby (J4).

Narzedzia
5m/m 6 m/m

=

15



Krok 2: Montaz ramy tylnej

Odkre¢ wczesniej zamontowane sruby (B2), podktadki (B3) i nakretki (B4) z tylnej ramy (B).

Zamontuj tylng rame (B) do ramy gtéwnej (A) za pomoca czterech srub (J1) i czterech podktadek
(J2) [widok A].

Zamontuj tylng rame (B) do drazka regulujgcego nachylenie na ramie gtéwnej (A) za pomoca
wczesniej poluzowanych srub (B2), podktadek (B3) i nakretek (B4) [widok A].

Odkre¢ wstepnie zamontowane Sruby (B5) na tylnej ramie (B).

Zamontuj plastikowa ostone (E1) na tylnejramie (B) za pomoca wczesniej poluzowanych srub (B5)
[widok B].

Zatéz plastikowg ostone (E2) na plastikowgq ostone (E1) [widok B].

Widok A Widok B

FX90 Touch ==




Krok 3: Montaz pedatow i wktadek

1. Wykrec wstepnie zamontowane sruby (H3).

2. Zamontuj kazdy pedat (H1) do wspornikéw pedatéw ramy gtéwnej (A) za pomoca czterech $rub

(H3).
3. Wsun wkiadki do pedatéw (H2) w przednie i tylne wyciecia pedatéw (H1) [widok A & B].
Docisnij wkiadki do pedatéw (H2) [widok CJ.

Narzedzia

L]

Widok A Widok B Widok C




Krok 4: Montaz masztu konsoli

® WSKAZOWKA
Przed wlozeniem masztu konsoli nalezy usunagc
wstepnie zamontowane sruby (D12), podkfadki
sprezyste (D14) i podkfadki (D15).

1. Potacz ze sobg przewody D1i A1 oraz D2 i A2.

> UWAGA
Uwazaj, aby nie przytrzasnag¢ przewoddéw podczas
kolejnego kroku.

2. Witbzmaszt konsoli (D) do ramy gtéwnej (A) i zabezpiecz
go za pomocg wczesniej usunietych srub (D12),
podktadek sprezystych (D14) i podktadek (D15). /

Narzedzia
6 m/m

Krok 5: Montaz konsoli

Poluzuj cztery sruby (G1) z tytu konsoli (G).

2. Podtacz przewody masztu konsoli (D1, D2, D3, D4, D5)
do ich odpowiednikéw na konsoli (G).

> UWAGA
Uwazaj, aby nie przytrzasna¢ przewodoéw podczas
kolejnego kroku.

3. Ostroznie wsun nadmiar przewodu do masztu konsoli
(D).

4. Zamontuj konsole (G) do masztu konsoli (D) za
pomocg wczesniej poluzowanych $rub (G1), najpierw
recznie, a nastepnie dokre¢ narzedziem.

Narzedzia

18

FX90 Touch




Krok 6: Montaz ruchomych uchwytow

1. Zdejmij wstepnie zamontowane sruby (J5 & J6) na lewym uchwycie (C1).

2. Wsun lewy uchwyt (C1) w odpowiedni otwér na ramie gtéwnej (A) i zabezpiecz go wczesniej
zdjetymi Srubami (J5 & J6) [widok A].

3.  Powt6rz kroki 1-2 z prawym uchwytem (C2).
® WSKAZOWKA

Upewnij sie, ze sruby s dobrze dokrecone, aby unikng¢ odgtosu klikania w ruchomych
uchwytach. Poruszaj uchwytami i w razie potrzeby dokrec¢ sruby.

4. Umiesc¢ butelke z wodga (J) w uchwycie na butelke na ramie gtownej (A).

Narzedzia

6m/m 6m/m
a S\




Krok 7: Wyréwnanie podstaw

Jedli podtoga jest nierbwna, mozesz ustabilizowaé urzadzenie, obracajac dwie $ruby regulacyjne
znajdujace sie pod rama gtéwna.

1. Podnie$ urzadzenie na wybrang strone i przekrec¢ srube regulacyjng pod rama gtéwna.
2. Obroc srube zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby ja odkrecic i podnies¢ urzadzenie.
3. Obroc¢ w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara, aby opuscic urzadzenie.

A37

Krok 8: Podtaczenie urzadzenia do zasilania

> UWAGA
Urzadzenie nie moze by¢ podtaczone do gniazda wielokrotnego, w przeciwnym razie nie
mozna zagwarantowag, ze urzadzenie bedzie zasilane wystarczajacag moca. Moze to skutkowac
wystgpieniem btedéw technicznych.

Wt6z wtyczke do gniazdka, ktére jest zgodne ze specyfikacjami zawartymi w rozdziale dotyczacym
bezpieczenstwa elektrycznego.

Przycisk wt./wyt. Iil
1
Gniazdko @

Prawidlowe wchodzenie i schodzenie

1. Aby wsigs¢, chwyc¢ uchwyty obiema rekami i najpierw wejdz na lewy pedat lewg stopa lub na
prawy pedat prawg stopg, a nastepnie wejdz drugg stopa.

2. Aby zsigs¢, nalezy chwyci¢ uchwyty obiema rekami i postawic¢ jedng stope obok urzadzenia, a
nastepnie druga.

FX90 Touch ==

20




INSTRUKCJA OBSLUGI

® WSKAZOWKA

+ Przed rozpoczeciem treningu nalezy zapoznac sie ze wszystkimi funkcjami i mozliwosciami
regulowania urzadzenia. Nalezy zwrécic sie do specjalisty o objasnienie zasad prawidtowego

uzywania produktu.

+ Trening nalezy zawsze rozpoczynac od niskiego obcigzenia i zwiekszac je rownomiernie
i delikatnie. Trening nalezy zakonczy¢ faza schfadzania. W razie jakichkolwiek pytan lub
watpliwosci nalezy skontaktowac sie z lekarzem rodzinnym.

3.1 Wyswietlacz konsoli

Ztacze USB
do tadowania
smartfondéw i

tabletow

Ztacze 3.5 mm jack

Poziomy nachylenia

TIME (Czas)

Zakres wyswietlania: 0:00-99:59
Zakres ustawien: 0-99 (minuty)

SPEED (Predkosc¢)

Zakres wyswietlania: 0.0-99.9 (km/h)

RPM (obroty/min)

Zakres wyswietlania: 0-999

Calories ((Kalorie)

Zakres wyswietlania: 0-999
Zakres ustawien: 0-990 (kcal)

21



Pulse (Tetno)

Zakres wyswietlania: 0-230
Zakres ustawien: 0-230 (bpm)

WATT(wat)

Zakres wyswietlania: 0-999

Zakres ustawien: 10-400 (wat))

LOAD (Opor)

Zakres wyswietlania: 1-16
Zakres ustawien: 1-16

DISTANCE (odlegtos¢)

Zakres wyswietlania: 0-99.9
Zakres ustawien: 0-99.0 (km)

3.2 Funkcje przyciskéw

+ Klawisz ten stuzy do wtgczania konsoli.
Przycisk QUICK + Gdy konsola jest w trybie oszczedzania energii, urzadzenie mozna
START aktywowac za pomoca klawisza Quick Start.
+ Zapomoca tego klawisza mozna uruchomic program Quick Start.
INCLINE Uzyj siedmiu szybkich przyciskow na konsoli (1-7), aby wybraé poziom
(Nachylenie) nachylenia. Na przyktad, jesli nacisniesz 5, nachylenie orbitreka zostanie
zwiekszone lub zmniejszone do poziomu 5, a dioda nad stopniem
nachylenia 5 zapali sie.
LOAD (Opor) Uzyj przyciskdw na przednich uchwytach, aby dostosowac opér.
Jednokrotne nacisniecie lewego przycisku zmniejsza poziom oporu -
nacisniecie prawego przycisku zwieksza poziom oporu o jeden stopien.
e N
- J
—————— N
—a N
— 22 FX90 Touch




3.3 Uruchamianie urzadzenia i ustawienia poczatkowe

1.
2.
3.
®

= 0 © N O

© o

Nacisnij przycisk Quick Start, aby wiaczy¢ konsole.
Otworzy sie menu gtéwne.

Naciénij na godzine i date.

WSKAZOWKA

Upewnij sie, ze opcja automatycznego wykrywania czasu i daty jest wytgczona. Jesli ten element
jest wtgczony, Swieci sie na turkusowo.

Wprowadz recznie godzine i date. Aby to zrobi¢, najpierw wybierz miasto w swojej strefie
czasowej w czwartym wierszu i, jesli to konieczne, ustaw czas w wierszu powyzej. Ustaw w
drugiej kolumnie aktualng date.

Nastepnie podtacz urzadzenie do sieci WLAN: wré¢ do ustawien, dotknij WLAN i potacz sie ze
SWo0jq siecia.

WSKAZOWKA

Jedli pomimo udanego potgczenia z internetem otrzymasz komunikat "Potaczony, brak
internetu’, nie jest to powodd do niepokoju. Jest to bfad ttumaczenia, a potaczenie internetowe
powinno nadal istnie¢. Nastepnie poczekaj kilka sekund, az pojawi sie komunikat "Ta sie¢ nie ma
dostepu do Internetu. Pojawi sie komunikat " Zachowac potaczenie?’, zaznacz pole "Nie pytaj
ponownie o te sie¢" i potwierdz przyciskiem "Tak".

Mozesz teraz aktywowac automatyczne wykrywanie czasu i daty.

Na koniec wykonaj pierwszg aktualizacje dla oprogramowania konsoli.

Powrd¢ do ustawien.

Wybierz "Software Update".

Aby zaktualizowa¢ oprogramowanie, dotknij "Update".

WSKAZOWKA
+ Podczas aktualizacji urzadzenie nie moze by¢ uzywane ani wytaczane.

+ Sprawdzaj w regularnych odstepach czasu, czy dostepna jest kolejna aktualizacja i
przeprowadzaj ja w sposéb opisany powyzej.

23



Otworz ustawienia. Tutaj mozesz ustawi¢ nastepujace funkcje:

+ WLAN

+ Jasnosc

+ Glosnosc

+ Jezyk

+ Jednostka (metryczna lub imperialna)

+ Wykonywanie aktualizacji oprogramowania i aplikacji

> UWAGA
W konsoli tego urzadzenia zastosowano oprogramowanie, ktore jest idealnie dopasowane
do sprzetu. Prosze nie dokonywac¢ zadnych nieprzewidzianych ingerencji, np. instalowanie
zewnetrznych aplikacji. Moze to pogorszy¢ funkcjonalnos¢ konsoli lub doprowadzi¢ jg do stanu
bezuzytecznosci. Przeprowadzaj tylko niezbedne aktualizacje w ramach Software Updater.

Ustawienia
Godzina/Data ‘ Program szybkiego startu

08:20;

SAT December 12

przewin

T

Dziennik treningowy

PRCGRAM MNSTANT TARGET H.RATE

I I I I [

' ‘ Programy

Mul . p Al WATT (Program

ultimedi sterozsgﬁ;arrgcznierogramy profilowe sterowany sterowane tetnem
mocy)

Wyjscie

WIFI BRIGHTNESS Language UNIT SWITCH ABOUT
A — oo Chroniony hastem
Wyboér sieci WLAN i or @ = = obszar dla technikow
WLAN WHWyt «) ol RdE English »
W CYRD_AF Comecied ‘l)) ka vizss 0l
 wewmee | ——— Aktualizacje
Jasnoéc ekranu Zmiana jednostki
Jezyk
Gtosnos¢
N —— = N ——
N
24 FX90 Touch




3.4 Programy treningowe

Do dyspozycji masz wiele r6znych programéw. Naleza do nich:

Program szybkiego startu
Programy manualne
Programy profilowe
Program sterowany wat
+ Programy tetna

® WSKAZOWKA
Profil uzytkownika UO petni funkcje profilu goscia. Wszelkie dane treningowe nie s3
przechowywane. Jesli wybierzesz profil goscia UO, musisz ustawi¢ wartosci wieku, wzrostu,
wagi i pfci dla kazdego programu. Funkcja pamieci jest mozliwa tylko w przypadku profili
uzytkownika U1-U4. Przy profilach uzytkownika U1-U4 ustawione wartosci sg zapisywane i nie
muszg by¢ ponownie ustawiane oddzielnie dla kazdego programu.

+ + + +

3.4.1 Program szybkiego startu

1. Aby uruchomi¢ program Szybki start,
dotknij "Quick-Start " w menu gtéwnym
lub nacisnij przycisk Quick-Start.

Program sie rozpoczyna.

2. Abyzwiekszy¢ lub zmniejszy¢ opor, dotknij EED SETAHLE
strzatek. 0.0 . 0.0 .

3. Aby wstrzymac program, dotknij przycisku
"Pause”.

4. Aby kontynuowac program, dotknij przycisku "Continue".

Aby wyjs¢ z programu i powroci¢ do menu gtéwnego, dotknij przycisku Home.

25



3.4.2 Program sterowany recznie

W trybie manualnym mozna trenowac¢ w
oparciu o jedna Ilub kilka indywidualnie
ustawionych wartosci docelowych.

, .. MANUAL
1.  Aby wybra¢ program reczny, wybierz "h_._ﬂ-h_‘ e
"Manual" w menu gtéwnym. .

2.  Wybierz jeden z profili uzytkownika (UO- -
U4).

3. Ustaw jedna Iub wiecej wartosci
docelowych dla czasu, dystansu i/lub
kalorii.

4.  Aby uruchomic¢ program, nacisnij przycisk START.

Program sie rozpoczyna. Wszystkie ustawione wartosci sq odliczane w dodt.

5. Aby zwiekszy¢ lub zmniejszy¢ opor, dotknij strzatek.

6. Aby wstrzymac program, dotknij przycisku "Pause”.

7. Aby kontynuowac program, dotknij przycisku "Continue”.

8. Aby wyjs¢ z programu i powréci¢ do menu gtéwnego, dotknij przycisku Home.

3.4.3 Programy profilowe

Aby wybrac¢ programy profilowe, dotknij "Program" w menu gtéwnym.
Wybierz jeden z profili uzytkownika (U0-U4).
Wybierz jeden z60 programéw profilowych.
Ustaw zadany czas treningu.

i AN

Aby rozpocza¢ program, dotknij przycisku
Start.

Program sie rozpoczyna.

6. Aby zwiekszyc¢ lub zmniejszy¢ opo6r, dotknij
strzatek.

7.  Aby wstrzymac program, dotknij przycisku
"Pause”.

8. Aby kontynuowac program, dotknij przycisku "Continue".

Aby wyjs¢ z programu przed uptywem ustawionego czasu treningu i powrdéci¢ do menu
gtébwnego, dotknij przycisku Home.

FX90 Touch ==

26




3.4.4 Program sterowany moca wat

1.

Program sie rozpoczyna. Na dole ekranu

Aby wybra¢ program Watt, dotknij "Watt
constant” w menu gtéwnym.

Wybierz jeden z profili uzytkownika (UO-
u4).

Ustaw zadany czas treningu i moc w
WataCh. " WATT 155
Aby rozpocza¢ program, dotknij przycisku
Start.

zobaczysz, czy powinienes pedafowac szybciej
czy wolniej, aby utrzymac ustawiong moc.

5.

6.
7.

Aby wstrzymac program, dotknij przycisku "Pause”,

Aby kontynuowac program, dotknij przycisku "Continue”.

Aby zakonczy¢ program przed uptywem ustawionego czasu treningu i powrdci¢ do menu

gtébwnego, dotknij przycisku Home.

3.4.5 Programy sterowane tetnem

/\ OSTRZEZENIE
Twoje urzadzenie do ¢wiczen nie jest sprzetem medycznym. Pomiar tetna z tego urzadzenia
moze by¢ niedoktadny. Na dokfadnos¢ wyswietlanego tetna moga wptywac rézne czynniki.

Wyswietlane tetno stuzy wytacznie jako pomoc treningowa.

Do dyspozycji masz cztery programy sterowane tetnem. Wybierz jedno z trzech wstepnie
ustawionych docelowych wartosci tetna (55%, 75% lub 90% maksymalnego tetna) lub wybierz opcje
Target i recznie wprowadz docelowe tetno. Twoje maksymalne tetno jest okreslane przez konsole
w zaleznosci od wprowadzonego wieku. Do tych programéw zalecamy uzywanie kompatybilnego
pasa piersiowego.

®

3.

WSKAZOWKA

Jedli ¢wiczysz bez pasa piersiowego,
musisz trzymad reczne czujniki pulsu
obiema rekami przez caty czas trwania
tych programéw.

Aby wybrac programy sterowane tetnem,
dotknij "Target H.Rate" w menu gtéwnym.

Wybierz jeden z profili uzytkownika (UO-
u4).

Wybierz 55%, 75%, 90% lub wartos$¢
docelowa.

. Jesli wybrate$ wartos¢ Target, ustaw teraz pozadane docelowe tetno.

Ustaw zadany czas treningu.
Aby rozpoczac¢ program, dotknij przycisku Start.

27




Program sie rozpoczyna.

6.

Aby zwiekszy¢ lub zmniejszy¢ opér, dotknij strzatek.

Aby wstrzymac¢ program, dotknij przycisku "Pause".

7
8. Aby kontynuowac program, dotknij przycisku "Continue”.
9

Aby wyjs¢ z programu przed uptywem ustawionego czasu treningu i powréci¢ do menu
gtéwnego, dotknij przycisku Home.

3.5 Funkcja Recovery

Po zakonczonym treningu mozesz skorzysta¢ z funkcji recovery, aby sprawdzi¢ swoje tetno
regeneracyjne, a tym samym poziom sprawnosci fizycznej.

1. Aby sprawdzi¢ tetno regeneracyjne, wybierz Recovery.

2.  Chwy¢ obiema rekami za reczne czujniki pulsu.

Po 60 sekundach pojawi sie Twéj wynik w postaci
znaku (F1-F6), gdzie F1 to najlepszy wynik, a F6
to najgorszy wynik.

Cwiczregularnie, aby poprawi¢ swojg kondycje
i tetno regeneracyjne.

28

FX90 Touch




3.6 Dziennik treningowy

Urzadzenie oferuje mozliwosc¢ korzystania z dziennika treningowego i tym samym zapisywania swoich
treningow.

Po zakonczeniu treningu
Po zakonczeniu programu treningowego na
wyswietlaczu zapala sie napis "WORKOUT". £y HomE

1. Aby zapisa¢ dane treningowe w dzienniku w WORKOUT
treningowym, najpierw wybierz "SAVE", a '
nastepnie "HOME", aby wyjs¢ ze strony.

2. Jeslinie chcesz zapisac danych treningowych,

wybierz bezposrednio "HOME" i wrd¢ do
menu gtéwnego.

Wyswietlanie dziennika treningowego

Aby wyswietli¢ zapisane sesje treningowe w dzienniku treningowym, przesun palcem w lewo, a
nastepnie wybierz "TRAINING RECORD" w prawym dolnym rogu menu gtéwnego. Wyswietlony
zostanie kalendarz biezagcego miesigca.

® WSKAZOWKA
Mozesz przetaczac sie pomiedzy miesigcami przesuwajac palcem w lewo i w prawo.

MANUAL

Jezeli dzien kalendarzowy jest oznaczony kolorem pomaranczowym, to znaczy, ze w tym dniu zostata
zapisana sesja treningowa. Wybierz odpowiedni dzien, aby zobaczy¢ bardziej szczegétowe dane
treningu. Mozesz rowniez usungc zapisane dane treningowe, dotykajac ikone kosza.

SAVED DATE :

88:88 888.8 ..




3.7 Multimedia i aktualizacje oprogramowania

> UWAGA

Sprawdzaj regularnie swoja konsole TFT pod katem ewentualnych aktualizacji oprogramowania.

Jedli sg dostepne nowe aktualizacje, koniecznie je wykonaj. Jesli aktualizacje nie beda

przeprowadzane przez dtuzszy czas, moze to doprowadzi¢ do wystapienia problemow
technicznych z konsola.

Aby zapewni¢ funkcjonowanie fabrycznie zainstalowanych aplikacji, nalezy je réwniez regularnie

aktualizowad. Aby przeprowadzi¢ odpowiednia aktualizacje, wystarczy postepowac zgodnie

z instrukcjami na wyswietlaczu. Nalezy pamieta¢, ze system dostosowany jest do fabrycznie

zainstalowanych aplikacji. Prosze nie instalowac zadnych innych aplikacji na konsoli. Nie mozna

zagwarantowac, ze beda one dziata¢ prawidtowo. Instalowanie dodatkowych aplikacji moze
prowadzi¢ do wystapienia problemdéw technicznych.

® WSKAZOWKA

+ Preinstalowane aplikacje sg produkowane i dostarczane przez zewnetrznych producentow.
Moga wystapi¢ zmiany w tych aplikacjach. Dostepnosc tych aplikacji rowniez moze sie
zmieniac. Fitshop nie ponosi odpowiedzialnosci za dostepnos¢, funkcjonalnosc i zawartosc
tych aplikacji.

+ Gdy konsola jest w trybie MULTIMEDIA, nie moze wejs¢ w tryb oszczedzania energii. Jesli
konsola nie jest uzywana, nalezy wyjs¢ z trybu MULTIMEDIA i powr6ci¢ do menu gtéwnego.
Poza trybem multimedialnym konsola przechodzi w tryb oszczedzania energii po 5
minutach.

W strefie multimediéw masz dostep do szerokiej gamy aplikacji. Naleza do nich:

+ YouTube
Netflix
Spotify
Chrome
iRoute
Kinomap

+ 4+ + + 4+

FX90 Touch ==

30




3.7.1 Dostep do aplikacji z menu glownego

W ten sposéb mozna wykorzystac tylko program Quick Start.

1.

2.
3.
4

Wybierz "COMMUNITY CENTER" w menu gtéwnym.

Wybierz dowolng aplikacje.

Dotknij strzatki znajdujacej sie przy lewej krawedzi ekranu.
Nastepnie wybierz Quick Start i program zostanie uruchomiony.

3.7.2 Odtwarzanie aplikacji podczas treningu

®

®

4.

WSKAZOWKA

Dostep do aplikacji podczas treningu jest mozliwy tylko w ramach programu manualnego lub
jednego z programéw profilowych.

Uruchom zadany program.

Aby skorzysta¢ z aplikacji podczas treningu, wstrzymaj na krétko program i dotknij zadanej
aplikacji u géry ekranu.

Nastepnie dotknij przycisku "CONTINUE", a aplikacja sie otworzy.

WSKAZOWKA
Uruchamianie aplikacji moze chwile potrwac.

Aby kontynuowac trening, dotknij strzatki przy lewej krawedzi ekranu i wybierz Quick-Start .

Wybrana aplikacja dziata teraz réwnolegle do uruchomionego programu.

6000

. P

hge—
_ ‘wm

_ 0 T Tl AT R AT PR B THE A 3
i en e P

B ESl B THLE

L] L] - = L

31



PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT

4.1 Wskazowki ogdlne

/\ OSTRZEZENIE
+ Miejsce przechowywania nalezy wybra¢ tak, aby mozna byto wykluczy¢ nieuzasadnione
uzycie przez osoby trzecie lub dzieci.
+ Jesli urzadzenie nie jest wyposazone w kotka transportowe, to musi zosta¢ zdemontowane
przed transportem.

> UWAGA
+ Upewni¢ sie, ze w wybranym miejscu przechowywania urzadzenie jest chronione
przed wilgocia, kurzem i brudem. Miejsce przechowywania powinno by¢ suche i dobrze
wentylowane, ze stala temperaturg otoczenia od 10°C do 35°C.

4.2 Kotka transportowe

> UWAGA
Jesli urzadzenie ma by¢ przemieszczane po szczegdlnie delikatnych i miekkich podtogach,
takich jak parkiet, deski podtogowe lub laminaty, nalezy obtozy¢ trase transportu, na przyktad
kartonem lub podobnym materiatem, aby unikng¢ ewentualnego uszkodzenia podtoza.

1. Stana¢zaurzadzeniemipodnosic je, az ciezar przejdzie na kotka transportowe. Nastepnie mozna
tatwo ustawic¢ urzadzenie do nowej pozycji. W przypadku dtuzszych odcinkéw transportowych
urzadzenie nalezy zdemontowac i bezpiecznie zapakowac.

2.  Wybra¢ nowe miejsce ustawienia, przestrzegajac wskazéwek w rozdziale 1.4 zawartym w
niniejszej instrukcji obstugi.

TRANMSPORTATION
WHEEL

FX90 Touch ==




USUWANIE BLEDU, PIELEGNACJA | KONSERWACJA

5.1 Wskazoéwki ogdlne

/\ OSTRZEZENIE

+ Nie dokonywac niewtasciwych zmian w urzadzeniu.

/\ OSTROZNIE

+ Uszkodzone lub zuzyte elementy moga negatywnie wptywaé na bezpieczenstwo
uzytkownika i trwato$¢ urzadzenia. Dlatego uszkodzone i zuzyte elementy nalezy
natychmiast wymienia¢. W takich przypadkach nalezy zwraca¢ sie do autoryzowanego
przedstawiciela. Nie wolno uzywad urzadzenia, dopoki nie zostanie ono naprawione. W
razie potrzeby uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych.

> UWAGA

+ Oprécz wymienionych tutaj instrukcji i zalecen dotyczacych konserwacji i pielegnacji, moga
by¢ wymagane dodatkowe ustugi serwisowe i/lub ustugi naprawcze — uprawnienia do ich
wykonywania majg wytacznie autoryzowani technicy serwisowi.

5.2 Usterki i diagnostyka bltedow

Podczas produkcji urzadzenie jest poddawane regularnym kontrolom jakosci. Mimo to moga
wystgpi¢ usterki i nieprawidtowe dziatanie. Czesto przyczynami takich usterek sg pojedyncze
elementy i zwykle wystarczy je wymienic. Najczestsze usterki i sposoby ich usuwania mozna znalez¢
w ponizszym przegladzie. Jesli pomimo wykonania tych czynnosci urzadzenie nie dziata prawidtowo,
nalezy zwrdci¢ sie do swojego autoryzowanego przedstawiciela.

Biad

Przyczyna

Usuwanie

Kofa napedowe
chwieja sie lub
hatasuja

Luzne koto napedowe

Dokreci¢ nakretke (pamieta¢ o gwincie

lewoskretnym / prawoskretnym)

Wyswietlacz nic nie
pokazuje / nie dziata

Poluzowane pofaczenia
kablowe

Sprawdzi¢ potaczenia kablowe

Urzadzenie chwieje sie

Urzadzenie nie stoi prosto

Wyregulowa¢ nozki

Srubowe

Stopnie skrzypia Poluzowane stopnie Dokreci¢ sruby stopni
Poluzowane lub zbyt mocno
Skrzypienie dokrecone potaczenia Sprawdzi¢ potaczenia Srubowe

Piszczace szyny

Szyny lub rolki biezne
zabrudzone lub suche szyny

Przeczyscic szyny i nastepnie
asmarowac je silikonem
niezawierajgcym ttuszczu

33



Brak wyswietlania
tetna

Zrédta  zaktécen  w
pomieszczeniu
Nieodpowiedni pasek na
klatce piersiowej
Nieprawidtowa pozycja
paska na klatce piersiowej
Uszkodzony pasek na
klatce piersiowej lub
wyczerpana bateria
Uszkodzony wskaznik
tetna

Usuna¢ Zrédta zaktocen (np.
telefon komorkowy, WLAN,
kosiarka robotyczna lub odkurzacz
robotyczny itp.)

Uzy¢ odpowiedniego paska na
klatce piersiowej (patrz ZALECENIE
DOTYCZACE AKCESORIOW)

Poprawi¢ utozenie paska na klatce
piersiowej i/lub zwilzy¢ elektrody
Wymieni¢ baterie

Sprawdzi¢, czy mozliwe jest
wyswietlanie tetna w oparciu o
tetno reki

5.3 Kody i lokalizacja bledow

Uktad elektroniczny urzadzenia przez caty czas wykonuje testy. W razie odchytek na wyswietlaczu
pojawia sie kod btedu i nastepuje zatrzymanie normalnej pracy ze wzgledu na bezpieczenstwo

uzytkownika.

W celu uzyskania technicznej obstugi klienta nalezy skontaktowac sie z partnerem umowy.

34

FX90 Touch ==




5.4 Harmonogram konserwacji i przegladow

Aby unikna¢ uszkodzen spowodowanych dziataniem potu, urzadzenie nalezy czysci¢ po kazdym
treningu za pomocga wilgotnego recznika (bez rozpuszczalnikéw!).

W podanych odstepach czasu nalezy wykonywac nastepujace rutynowe czynnosci:

Element Co tydzien Co miesiac Co kwartat
Wyswietlacz konsoli C P

Szyny* C
Smarowanie szyny i ruchomych p
czesci*

Plastikowe ostony C P

Sruby i potaczenia przewodoéw P

Objasnienie: C = czyszczenie; P = przeglad

* Przed ponownym smarowaniem nalezy zawsze oczysci¢ szyny jezdne i czesci ruchome.

Jedli nie mozesz zeskanowa¢ kodéw QR, mozesz uzyska¢ dostep do wszystkich
filméw Fitshop na YouTube, otwierajgc YouTube i wpisujac “Fitshop” w polu
wyszukiwania.

Po zeskanowaniu kodu QR za pomoca funkcji aparatu fotograficznego lub
aplikacji do skanowania kodéw QR w smartfonie, w serwisie YouTube otworzy
sie film na temat ogdlnej konserwacji orbitreku. Film stuzy do zilustrowania
punktéw konserwacji opisanych w niniejszej instrukcji. Pamietaj, ze film moze
nie by¢ dostepny w Twoim jezyku lub z odpowiednimi napisami.

n UTYLIZACJA

Po zakonczeniu okresu uzytkowania urzadzenia nie wolno go wyrzuca¢ razem z odpadami
gospodarczymi, tylko nalezy je oddac¢ do recyklingu za posrednictwem punktu zbierania zuzytych
urzadzen elektrycznych i elektronicznych. Blizsze informacje na ten temat mozna uzyska¢ od
wiasciwej instytucji gminnej zajmujacej sie usuwaniem odpadow.

Materiaty moga by¢ powtdrnie wykorzystywane zgodnie z ich oznaczeniem.
Ponowne wykorzystanie jako surowce wtérne lub inne formy ponownego
wykorzystania zuzytych urzadzen jest waznym wktadem w ochrone srodowiska.

35



ZALECENIE DOTYCZACE AKCESORIOW

Aby Twoj trening byt jeszcze przyjemniejszy, wydajniejszy i piekniejszy, do urzadzenia fitness
zalecamy dodanie odpowiednich akcesoriow. W przypadku orbitrekow moze to by¢ na przyktad
mata podtogowa, ktéra sprawia, ze sprzet fitness stoi stabilniej i chroni podtoge przed potem, lub
silikon w sprayu, ktory utrzymuje ruchome czesci w dobrym stanie.

Jezelizakupite$ urzadzenie fitness do treningu bazujagcym na pulsie i chcesz trenowac
w zgodzie z czestotliwoscig uderzen serca, to konieczne polecamy uzywanie pasa
piersiowego, zapewniajagcego optymalne przenoszenie czestotliwosci uderzen
serca.

Nasza oferta akcesoriow zapewnia najwyzsza jakos¢ i sprawia, ze trening jest jeszcze lepszy. Jesli
chcesz dowiedziec sie wiecej o kompatybilnych akcesoriach, najlepiej przejs¢ do strony szczegdtéw
produktu w naszym sklepie internetowym (najprostszym sposobem jest wprowadzenie numeru
artykutu w polu wyszukiwania powyzej), a nastepnie do zalecanych akcesoriow na tej stronie.
Ewentualnie mozna uzy¢ dostarczonego kodu QR. Oczywiscie mozna réwniez skontaktowac sie z
naszym dziatem obstugi klienta: telefonicznie, przez e-maila, w jednym z naszych oddziatéw lub za
posrednictwem naszych kanatéw w mediach spotecznosciowych. Chetnie doradzimy!

Pas piersiowy

Mata podtogowa

Spray silikonowy

FX90 Touch ==

36




n ZAMAWIANIE CZESCI ZAMIENNYCH

8.1 Numer seryjny i oznaczenie modelu

W celu zagwarantowania mozliwie jak najlepszej obstugi, nalezy przygotowa¢ nazwe modelu,
numer artykulu, numer seryjny, rysunek zlozeniowy oraz zestawienie czesci. Odpowiednie

mozliwosci kontaktu mozna znalez¢ w rozdziale 10 niniejszej instrukcji obstugi.

® WSKAZOWKA
Numer seryjny urzadzenia jest unikalny. Znajduje sie
on na biatej naklejce. Doktadne potozenie tej naklejki
pokazano na ponizszym rysunku.

Wprowadzi¢ numer seryjny w odpowiednim polu.

Numer seryjny:

Marka/kategoria:

cardiostrong / orbitreki

Oznaczenie modelu:

FX90 Touch

Numer artykutu:

CST-FX90-T

37



8.2 Lista czesci

Nazwa (ENG) Liczba Nr Nazwa (ENG)
A MAIN FRAME 1 A31 SCREW M10 x 40L 1
Al CHAIN COVER (L) 1 A32 NUT M10 1
A2 CHAIN COVER (R) 1 A33 END CAP 2
A3 CHAIN COVER CRANK 2 A34 | TRANSPORTATION WHEEL 2
A4 CHAIN COVER CRANK HOUSING | 2 A35 SCREW M8x40mm 2
A4-1 | NUT (L) 1 A36 NUT 3/8"-26x7T 2
A4-2 | NUT (R) 1 A37 ADJUSTED FOOT PAD 5
A4-3 | SCREW 2 A38 MOTOR 1
A5 SCREW ST3.9 x 20L 10 A39 ELECTRIC CONTROL BOARD 1
A6 FRONT CHAIN COVER 1 A40 DRIVE WHEEL ®115 1
A7 FLYWHEEL 1 A41 DRIVE WHEEL ®150 1
A8 MAGNETIC HOUSING 1 A42 AXLE 1
A9 BEARING 2 A43 SCREW 3
A10 WASHER 6mm 2 A44 SPRING WASHER 3
A1l | SCREW 2 A45 | NUT 3
A12 SCREW M8x1.25x55L 1 A46 BEARING 6004RS 2
A13 SCREW M8x1.25x60mm 1 A47 AXLE 1
A14 NUT M10 5 A48 NUT 3/8"-26*3.8T 2
A15 SCREW M6x10L 2 A49 POWER SOCKET 1
A16 WASHER 1 A52 IRON BRICKET 1
A20 BELT 310J6 1 A53 NUT 1
A21 BELT 6PK780 1 A54 SPRING 1
A22 BEARING 6304RS 2 A55 SCREW 1
A23 SCREW 1 A56 WASHER ©8.5 x ®25 x 0.5T 1
A24 | NUT 1 A57 | SCREW 1
A25 NUT M8 4 A58 WASHER 1
A26 WASHER 1 A59 NUT 3/8"-26x4.5T 1
A27 SCREW M5x10mm 1 A60 BEARING 630277 2
A28 PLASTIC BASE 1 A61 CONNECTTUBE (L) 1
A29 SPEED SENSOR 1 A62 CONNECTTUBE (R) 1
A30 SCREW ST3.9x 15L 4 A63 WHEEL 4
—— e ——
— 38 FX90 Touch




A64 | UPPER BEARING HOUSING A97 | PARALLEL KEY 1
A64- | LOWER BEARING HOUSING A98 | POWER CONNECTWIRE 100L |1
! BLUE

A65 | WASHER D8 x D16 x 1T 4 A99 | POWER CONNECTWIRE 100L |1
A66 | WASHER ©8.5 x ®25 x 2T 4 BROWN

A67 | SPRING WASHER M8 A A100 | GROUND WIRE 120L 1
A68 | END CAP B A101 | WASHER M8 2
A69 SCREW 4 A102 | SCREW M8x20L 2
A71 | SCREW M4x10L 4 B SLIDE TRACK 1
A72 | BEARING 680422 2 B2 | SCREW 5
A73 | BEARING 600277 5 B3 | WASHER M8 10
A74 | END CAP 2 B4 | NUT 5
A75 CLIP D) B5 SCREW M5 x 10L 4
A76 | BEARING 2203-2RS D) B6 END CAP 4
A77 | MAGNETIC 1 BZ | ALUMINUM TRACKING (L) 1
A78 | BEARING 6804RS 3 B7-1 tJf;—"ER ALUMINUMTRACKING | 1
e ELOES;T\E CONTROL BOARD 1 B8 | ALUMINUM TRACKING (R) 1
A80 | POSITIONING COLUMN B B8-1 tJFF;?ER ALUMINUM TRACKING | 1
A R B9 | ENDCAP 4
A82 EE)EXRTSIC CONTROL FIXED 1 PP pe—— .
A83 | BEARING 6300 2RS 1 B11 | SCREWM8x 10L 2
A84 | BUSHO10x®15.8x6mm 1 B12 | END CAP 4
A85 | BEARING 6000 2RS : B13 | SCREW M5x15L 8
A87 | AXLE 1 B14 | ALUMINUM TRACKING COVER | 2
A88 | screw 3 C1 | SIDE HANDLE BAR (L) 1
A89 | BUSH ©20.5 x ®26 x 14L 1 C2 | SIDEHANDLE BAR(R) 1
A90 | BEARING 600477 5 C3 | JOINT PEDAL TUBE 2
A91 | BUSH 20.5 x 926 x 26.5L 1 C4 | WASHER 2
A92 | BUSH ©20.5 x ®26 x 5L 2 C5 | SPRING WASHER M8 4
A93 PULLEY ©50 1 c6 SCREW M8x20mm 4
A94 | WASHER 1 C7 | AXLE 2
A95 | SPRING WASHER ] C8 | WASHERMS8 2
A% | screw 1 C9 | PEDAL SUPPORTINGTUBE (L) |1

39



C10 | PEDAL SUPPORTINGTUBE (R) | 1 H11 | EnDcaP 8
C11 | SPONGE 2 H12 | PEDALTUBE (1) 1
D CONSOLE SUPPORTINGTUBE | 1 Hi13 | PEDALTUBE (R) !
DI | SENSORWIRE 1 | POWER CORD !
5 | <ENSORWIRE 1 J1 | SCREW M8 x 30L
D3 | SENSORWIRE 1 J2 | WASHER 4
D4 | SENSORWIRE 1 J3 | SCREW 12
D5 | SENSORWIRE 2 J4 | SCREW 2
D6 | UPPER HANDLE PULSE 2 J5 | SCREWMS 6
HOUSING 6 | SCREw 6
D7 | LOWER HANDLE PULSE 2 114 | SCREW M8 x 10L 2
HOUSING L1 | BEARING 620227 2
D9 | TOGGLELOAD- ! L2 | WASHER FIXED PLATE 2
D10 | TOGGLE LOAD + 1 = [ oronce .
D11 | SPONGE 2 L4 | BEARING 600327 2
D12 | HANDLE PULSE RING 2 = e :
R ~CREW M8 x 20mm 3 L7 | MOTOR CONNECTING ROD 1
D14 | SCREW M3 x 10mm 4 L8 SCREW 5
D15 | SPRING WASHER M8 3 e oron :
D16 | WASHER M8 3 > Tsor 1
D17 SCREW M3x10mm 4 NT NUT 1
El | PLASTIC COVER (BOTTOM) 1 o [wacrn v 5
E2 | PLASTIC COVER (TOP) 1 5 e v e 1
F1 | SENSORWIRE 1 o norvs :
F2 | SENSORWIRE 1 e | washEr .
< CONSOLE ! N6 | FIX PLATE 1
Gl | SCREWM5xioL N7 | scREw M5 x25mm :
Al | PEDAL 2 N8 | WASHER 2
H2 | CUSHION PAD 2 N9 | screw M6 x 1oL 2
H3 | SCREW M6 x 12L 8 S0 | cor 5
H5 | IRON BRACKET 2 T | wAvE WAsHER .
H6 | SPRING WASHER M8 2 5 [ wacren 1
H7 | WASHER M8 6
H8 | SCREW M8x20mm 6
— |~ ————————————————————— ~—
————— N FX90 Touch




B B

A98 : POWER CONNECT WIRE 100L BLUE A100 : GROUND WIRE 120L
A99 : POWER CONNECT WIRE 100L BROWN

41

c11

(61

A82

A39

BTN
A65 >8‘ HA NM&LM
Pl

) AB7
>mm®>Hm.,\4w% _ W‘\/w\%

8.3 Rysunek w rozbiciu na czesci



n GWARANCJA

Produkty TAURUS® sg poddawane surowej kontroli jakosci. Jesli jednak zakupione u nas urzadzenie
treningowe nie dziata prawidtowo, prosimy wtedy o kontakt z naszymi podanymi punktami
serwisowymi. Chetnie pomozemy réwniez telefoniczne za posrednictwem infolinii technicznej.

Opis usterek

Urzadzenie treningowe moze stale zapewnia¢ trening wysokiej jakosci. Jedli jednak wystapia
problemy, nalezy najpierw zapoznac sie z instrukcjg obstugi. W sprawie dalszego rozwigzywania
probleméw nalezy zwraca¢ sie do firmy Fitshop lub zadzwoni¢ na naszg bezpfatng infolinie
serwisowq. W celu jak najszybszego rozwigzania problemu nalezy jak doktadniej opisa¢ usterke.

Dodatkowo, oprécz gwarancji ustawowej, udzielamy gwarancji na wszystkie zakupione u nas
urzadzenia treningowe zgodnie z ponizszymi warunkami.

Jednoczesnie Twoje ustawowe uprawnienia nie zostaja naruszone.

Wiasciciel gwarancji
Wiascicielem gwarancji jest pierwsza osoba kupujaca lub kazda osoba, ktéra otrzymata nowo
zakupiony produkt od pierwszej osoby kupujace;j.

Okresy gwarangji
Z dniem dostawy towaru rozpoczyna sie okres gwarancji. Okres gwarancji poszczegélnych
produktéw znajdg Panstwo na naszej stronie online.

Koszty naprawy

Wedle naszego uznania przeprowadzimy naprawe, wymiane uszkodzonych elementéw Ilub
kompletng wymiane. Czesci zamienne, ktére s3 montowane podczas montazu urzadzenia przez
klienta, zostang wymienione przez wtasciciela gwarangji i nie sa elementem naprawy. Po wygasnieciu
okresu gwarancyjnego posiadacz gwarancji ponosi koszty czesci, konserwacji, naprawy, instalacji i
wysyiki.

Okresy uzytkowania sa zgodne z ponizszg deklaracja:
+ Uzywanie w domu: wytacznie uzywanie prywatne, tylko w prywatnych gospodarstwach
domowych do 3 godzin dziennie
+ Uzytkowanie potprofesjonalne: do 6 godzin dziennie (np. rehabilitacja, hotele, kluby,
firmowe sitownie)
+ Uzywanie profesjonalne: wiecej niz 6 godzin dziennie (np. studio fitness)

Serwis gwarancyjny

W okresie gwarancji urzadzenia majace wady materiatu lub wykonania zostang przez nas naprawione
lub wymienione. Wymienione urzadzenia i ich czesci stajg sie nasza wtasnoscig. Swiadczenia
gwarancyjne nie powoduja wydtuzenia okresu gwarangji ani nie rozpoczynajg nowej gwarancji.

FX90 Touch ==

42




Warunki gwarancyjne
W celu dochodzenia roszczen gwarancyjnych nalezy koniecznie podja¢ nastepujace dziatania:

Skontaktowac sie poprzez e-mail lub telefonicznie z serwisem. Jesli produkt na gwarancji wymaga
przestania do naprawy, koszty pokrywa sprzedajacy. Po uptywie okresu gwarancji kupujacy ponosi
koszty transportu i ubezpieczenia. Jesli usterka podlega gwarancji, otrzymajg Paristwo naprawione
lub nowe urzadzenie.

Gwarancja nie obejmuje uszkodzen wskutek:

+ nieodpowiedniego, nieprawidtowego obchodzenia sie z produktem,
czynnikow atmosferycznych (wilgo¢, wysoka temperatura, przepiecie, pyt, itp.),
nieprzestrzegania zasad bezpieczenstwa, ktérym podlega produkt,
nieprzestrzegania zalecen instrukcji obstugi,
uzycia nadmiernej sity (np. uderzenia, spadniecia),
ingerencji, ktére nie zostaty wykonane przez autoryzowanego technika serwisowego
préb naprawy na wtasna reke.

+ 4+ + + ++

Dowodd zakupu i numer seryjny

W razie usterki na gwarancji wymagane jest przedstawienie odpowiedniej faktury. W celu
umozliwienia jednoznacznej identyfikacji wersji modelu oraz na potrzeby naszej kontroli jakosci,
przy kazdym zgtoszeniu serwisowym potrzebny jest nam numer seryjny urzadzenia. Numer seryjny
i numer klienta nalezy mie¢ juz przy kontaktowaniu sie z naszg infolinig serwisowa. Utatwi to nam
dalsze zatatwianie sprawy.

W razie problemow ze znalezieniem numeru seryjnego urzadzenia treningowego dalszych informacji
udzieli¢ moze personel naszego serwisu.

Serwis pogwarancyjny

Indywidualng oferte mozemy ztozy¢ réwniez w przypadku usterek urzadzenia treningowego po
uptywie okresu gwarancji lub w przypadkach nieobjetych gwarancja, np. normalne zuzycie. W celu
szybkiego i taniego rozwigzania problemu nalezy skontaktowac sie z naszym serwisem. W takich
przypadkach klient ponosi koszty przesytki.

Komunikacja

Wiele problemoéw mozna rozwigzac juz na etapie rozmowy z nami jako specjalistag. Wiemy, jak wazne
dla uzytkownikéw sprzetu treningowego jest szybkie i proste rozwigzywanie problemow, aby mogli
oni bez przerw kontynuowac swoje treningi. Dlatego réwniez my jesteSmy zainteresowani szybkim
rozwigzaniem problemoéw - bez zbednej biurokracji. W zwigzku z tym nalezy przed rozmowg
przygotowac swoéj numer klienta oraz numer seryjny niesprawnego urzadzenia.

43



([ KONTAKT

DE D] ¢ UK
TECHNIK TEKNIK OG SERVICE CUSTOMER SUPPORT
Qs +49 4621 4210-900 Q. 80901650 Q5 00800 20202772
(=) +49 4621 4210-698 +49 4621 4210-945 494621 4210 944
. 1 .
technik@fitshop.de P info@fitshop.dk info@fitshop.co.uk
Offnungszeiten entnehmen Sie A.bnlngstl.der kan findes pa You can find the opening
unserer Homepage hjemmesiden: hours on our homepage:
’ https:/stg.fit/statit7 https:/stg.fit/statitc
SERVICE
Q. 08002020277 FR BE
(kostenlos) TECHNIQUE & SERVICE TECHNIQUE & SERVICE
R 046214210-0 Qs +33(0) 189 530984 Qs 027324677
D] infoafitshop.de +49 46214210933 +49 46214210 933
Offnungszeiten entnehmen Sie D= info@fitshop.fr I=d info@fitshop.be
unserer Homepage: Vous trouverez les heures Vous trouverez les heures
https://stg.fit/statita , . , .
d'ouverture sur notre site d'ouverture sur notre site
Internet: Internet:
https:/stg.fit/statit4 https:/stg.fit/statit8
ES NL INT
TECNOLOGIA Y SERVICIOS TECHNISCHE DIENST & SERVICE TECHNICAL SUPPORT & SERVICE
Q5 911238029 QS +31172619961 Qs +49 4621 4210-944
b=l info@fitshop.es b=l service@fitshop.nl Pl service-int@fitshop.de
Consulta nuestro horario de De openingstijden vindt u op You can find the opening
apertura en la pagina web: onze homepage: hours on our homepage:
https://stg.fit/statit5 https://stg.fit/statit3 https://stg.fit/statita
PL AT CH
DZIAL TECHNICZNY | SERWIS TECHNIK & SERVICE TECHNIK & SERVICE
Qs 223074321 Q5 08002020277 (Freecall) Qs 0800202027
+49 4621 42 10-948 +49 4621 42 10-0 +49 462142 10-0
P infoefitshop.pl P infoefitshop.at info@fitshop.ch
Godziny otwarcia mozna znalez¢ Offnungszeiten entnehmen Offnungszeiten entnehmen
na stronie gtéwnej: Sie unserer Homepage: Sie unserer Homepage:
https://stg.fit/statit6 https://stg.fit/statitb https://stg.fit/statit9

Na tej stronie internetowej mozna znalez¢ szczegdtowy przeglad wiacznie z adresem i godzinami
otwarcia wszystkich oddziatéw grupy Fitshop zaréwno w kraju, jak i za granica:

www.fitshop.pl/nasze-filie

FX90 Touch ==

44




ZYJEMY
DLA

FITNESSU

SKLEP INTERNETOWY | MEDIA SPOLECZNOSCIOWE

Obecnie firma Fitshop, z ponad 70 oddziatami,

jest najwiekszym w Europie sprzedawca
domowych urzadzen fitness i jednym z
najbardziej  renomowanych  sprzedawcow

internetowych sprzetu fitness na $wiecie. Klienci
prywatni zamawiaja produkty za posrednictwem
25 sklepéw internetowych w swoim jezyku
narodowym lub wybieraja opcje zlozenia na
miejscu. Ponadto firma zaopatruje obiekty
fitness, hotele, kluby sportowe, firmy i placéwki
fizjoterapeutyczne w profesjonalny sprzet do
treningu wytrzymatosciowego i sitowego.

Firma Fitshop oferuje szeroki wybor sprzetu
fitness znanych producentéw, wysokiej jakosci
rozwigzania wtasne i kompleksowe ustugi,
np. ustugi montazowe oraz doradztwo w zakresie
nauk o sporcie przed i po zakupie. Ponadto
przedsiebiorstwo zatrudnia wielu sportowcow,
treneréw fitness i sportowcéw wyczynowych.

Odwiedz nas na naszych kanatach mediow
spotecznosciowych lub na naszym blogu!

www.fitshop.pl
www.fitshop.de/blog

www.facebook.com/Fitshop

www.instagram.com/Fitshop

[ El B E

https://stg.fit/YouTube_DE

BODYCRAFT

(® cardiojump

FITNESS

DARWIN

45




FX90 Touch ==




47



= cardiostrong ="

Orbitrek FX90 Touch




